

# 道路修好后 被围近一年

## 首南西路这个路段什么时候能全面通车?



首南西路(它山堰路至惠江路)只留下半幅道路通行。

本报讯(记者 边城雨 文/摄)从去年开始,我市针对道路围而不建开展了专项治理行动。但是,这种情况依然存在,给市民的出行造成了极大的不便。

“鄞州公园二期北侧的首南西路,它山堰路与惠江路之间的这一段,刚刚修好没多久,就有一半车道被围起来了,这一围快一年了,也没有见施工和恢复通行,给大家的出行造成了很大的不便。我想知道,这条路是谁围起来的,为什么连个公示牌也没有?”昨天上午,市民吴先生向本报报料。

吴先生说,首南西路的这个路段大概是去年年初修好的,马路修得很宽。但到去年7月底,这条路北侧一半车道被围了起来,围挡到现在还没有拆掉。

记者在现场看到,这段路有数百米长,目前只有一半车道能通行。这一路段的北面,是江山万里楼盘工地。

从围挡外的一扇门往里看,里面的路面已经破坏严重,花坛里的绿化也被损毁,有几名工人正在工作。围挡内停了两辆工程车,还有不少小车停着,俨然是一个停车场。

吴先生说,首南西路是交通要道,一年前被围后,高峰期经常发生拥堵。

更令人担心的是,从它山堰路由北往南驶

过来的车子向东拐入首南西路时,因为道路突然变窄,再加上交通标识不明显,常有车误入逆向车道。有些司机开车稍不注意,则会直接撞向围挡上。

前几天,吴先生就看到一个姑娘开着新买的路虎车,误入逆行车道后与对面来车顶了头。在倒车过程中,又碰到了路边的栏杆,撞掉了好大一块漆,姑娘心疼得直掉泪。

记者在现场采访时,一辆面包车也驶错了路线,幸好发现得早,才没有发生事故。

“现在道路说开挖就开挖,也没有一个公示说明,经常让市民摸不着头脑。以后凡是这种行为,应该进行公示,这样可以让更多老百姓明白并加强监督。”采访中,不少市民对记者这样说。

那么,这段路的围挡是谁建的呢?为什么连个公示牌也没有?

经过多方联系,记者了解到,围挡是鄞州城投所建。“首南路从广德湖路到宁南南路这段,虽然通车了,但并没有移交。由于旁边的楼盘江山万里三期地下室开挖,造成道路开裂。出于安全考虑,我们就将道路的一半车道围起来了,待江山万里地下室开挖完毕,再回填施工。目前,已经和开发商谈妥,围起来的道路已经开始维修,大约两个月后可以通车。”鄞州城投相关工作人员表示。

## 货车失去平衡 粗长木材封死杭甬高速

### 高速交警施救3小时才恢复

本报讯(记者 王思勤 通讯员 徐晟杰 项清 文/摄)昨天早上5点33分,一辆载着五六根粗长木材的半挂车行驶至杭甬高速往宁波方向270公里处时,车子忽然失去平衡,摇摇晃晃往前几百米之后撞上了护栏。最后,整个车身横在了高速公路上。超长的货物和车身,将近20米宽的车道牢牢封死,导致后方车辆无法通行。

接到报警后,高速交警迅速组织警力分头行动。在多方努力下,3个小时后,现场处置工作才算完成,道路终于恢复畅通。

事后,高速交警对半挂车驾驶员进行了询问。驾驶员表示,事发时,因为路面不平再加上载货超长,导致车辆重心后置,车头微微抬起,车子在一阵颠簸之下最终失控。尽管驾驶员在这个过程中拼命想把车身稳住,但还是无能为力,车子撞向护栏,横在了车道上。

目前,事故调查还在进一步处理中。



事故现场。

## 高速公路上逆行3公里 竟是为了找三角牌

本报讯(记者 王思勤 通讯员 徐晟杰)前天深夜10点多,高速指挥中心接到过路司机报警,称在杭甬高速往宁波方向275公里处,有行人在应急车道上逆行。交警迅速出动,在往宁波方向275公里+500米处的应急车道上发现了一名男子,他手上举着手电筒,似乎在找什么东西。

交警立即上前,制止了对方的危险行为,并将他带上车。经询问,男子姓汪,之前驾车经过余姚服务区附近时,不慎撞到了路上的一块铁皮,停车检查之后,他觉得车子没什么问题,就开车离去,却忘了收回放在车后用于示警的三角牌。

车辆开出一段路后,汪先生突然发现车子水箱漏水了,就将车停入应急车道。这时,他想起了遗忘在路上的三角牌。想着大晚上的,车辆抛锚后没有三角牌很危险,如果被交警发现未放置三角牌,还要被罚款扣分,他决定逆向走回去寻找三角牌,“我感觉,自己就开出去一两公里,不远的,走走就能到。”

当交警告诉汪先生,他第一次检查车辆的位置和车辆抛锚的地方相距6公里,而且他已经在高速公路上逆向步行了3公里时,汪先生整个人都懵了。

看到汪先生这么重视三角牌的作用,交警对他进行了表扬,但对车辆发生事故后不及时报警还逆向去找三角牌的危险行为,交警也进行了批评教育。

## 店铺占道装修 围挡挂上蓝牌



工作人员在围挡上挂审批事项告知牌。

本报讯(记者 边城雨 通讯员 通讯员 陈荟蔚 应蔚蔚 文/摄)为进一步做好沿街店铺占道装修规范化管理,慈溪市综合行政执法局近日推出新举措——审批事项告知牌。

别看这块牌子小,作用可不小,上面写有申请人、申请地址、审批时间、审批号等详细信息,由片区责任队员填写后挂在店铺

装修围挡处。

慈溪市城管局相关负责人告诉记者,以前,这些审批信息都以决定书形式贴在需要装修的店门口,但这么小的一张纸,不仅不醒目,而且在装修过程中非常容易损坏。现在更换成亚克力板,不仅牢固,而且非常显眼,还可以重复利用。